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Посланица Демократске странке (ДС) у Скупштини Србије Наташа Вучковић истакла је
данас да председник Двери Бошко Обрадовић не може да води кадровску политику ДС
и додала да је реч о другом покушају Обрадовића.

  

  

Обрадовић је изјавио да Драгољуб Мићуновић, Драган Шутановац и Балша Божовић и
други требало да изађу из ДС, јер више не подржавају политику странке и оптужио их
да имају „неку врсту споразума о сарадњи“ са председником Србије Александром
Вучићем.

  

Он је за ТВ Н1 казао да одређени функционери ДС раде супротно одлукама
руководећих страначких органа и директно поткопавају заједничку одлуку Савеза за
Србију о бојкоту избора и уопште о функционисању СзС.

  

„Несувисло је разматрање кадровске политике Демократске странке из неке друге

 1 / 2



Наташа Вучковић: Бошко Обрадовић не може да води кадровску политику ДС, ово је његово други покушај; Бојкот парламента се показао као негативан 
среда, 22 јануар 2020 10:00

странке. Бошко Обрадовић не може да кадрује, ово је други пут да покушава, први пут је
било када смо Гордана Чомић и ја отишли на скупштински одбор, тада је покушао да
призива искључења“, изјавила је Вучковић за ТВ Н1.

  

Она је оценила да је ДС уласком у Савез за Србију (СзС) изгубила свој идентитет и
оперативно деловање, те да треба да више иступа самостално и говори о европском
путу Србије, „а месецима не чујемо ништа из ДС“.

  

„Непартнерско понашање у СзС говори да смо ми не само међу политичким
неистомишљеницима, ми са Обрадовићем и Дверима немамо никакав заједнички
политички правац деловања, везује нас борба за фер изборе. Ако ћемо ми исти речник,
таблоидни политички говор употребити за људе у истом савезу, на који начин ћемо ми да
градимо алтернативно политичко поље“, казала је она.

  

Оценила је да је бојкот парламента „без обзира што је показао сву супротност деловања
у парламенту и што је показао немоћ опозиције“, негативан исход јер ни грађани не могу
да чују ништа о политици ове власти.

  

„Ми смо се лишили једне прилике да грађанима објаснимо све што чини власт, да је
критикујемо. Имамо мало канала на којима то можемо да кажемо. Зашто смо се у јеку
протеста лишили важне говорнице“, упитала је она.

  

(Бета)

  

Видети још:  Бошко Обрадовић за „Н1“: Читавој јавности је јасно да Драгољуб
Мићуновић, Драган Шутановац и Балша Божовић имају споразум о сарадњи са
Вучићевим режимом
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